

CJENIK PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA PETAR ZRINSKI

Troškovi upisa za srednju stručnu spremu	300,00 kuna
Troškovi završnog rada za srednju stručnu spremu	500,00 kuna
Izdavanje duplikat svjedodžbi	100,00 kuna/kom
Izdavanje prijepisa ocjena	100,00 kuna
Troškovi upisa za programe osposobljavanja i usavršavanja (uključeno u cijenu programa)	500,00 kn
Troškovi upisa u program propedeutike psihoterapije (uključeno u cijenu programa)	1.750,00 kn
Propedeutika psihoterapije -jednokratno	18.500,00 kn
Propedeutika psihoterapije -rate	19.900,00 kn
Programi srednje stručne spreme – prekvalifikacija (svi smjerovi)	6.500,00 kn
Programi srednje stručne spreme – upis u razred (svi smjerovi)	4.900,00 kn
Program osposobljavanja za Stručnjaka Internet marketinga	9.900,00 kn
Program osposobljavanja za Knjigovođu	6.400,00 kn
Program osposobljavanja za Masera	8.000,00 kn
Program usavršavanja za Voditelja pripreme i provedbe EU projekata	9.900,00 kn

*Pučko otvoreno učilište Petar Zrinski zadržava pravo prilagodbe cijena.



**PETAR
ZRINSKI**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE

NAČINI PLAĆANJA I POGODNOSTI

PROGRAMI OSPOSOBLJAVANJA I USAVRŠAVANJA

5% dodatnog popusta (obračunava se i na akcijske cijene)

Vrijedi za studente, nezaposlene, bivše polaznike, upis 2 ili više člana iste obitelji, upis 2 ili više osoba iz istog poduzeća.

5% popusta na jednokratno plaćanje ukupne školarine na dan upisa (zbraja se s akcijskim popustom i 5% popusta za posebne kategorije iznad)

Popust se obračunava ukoliko polaznik na dan upisa uplati cijeli iznos školarine jednokratno (uplata na žiro račun učilišta ili online kartično plaćanje – WS Pay). Popust se ne obračunava ako polaznik na dan upisa odluči podmiriti samo upisninu, a ostatak 15 dana prije početka programa.

Upisnina

Upisnina iznosi 500,00 kn i uključena je u cijenu programa. Uplatom upisnine polaznik rezervira mjesto u grupi i cijenu koja je vrijedila na datum upisa. Preostali iznos školarine, umanjeno za ranije uplaćenu upisninu, polaznik je dužan uplatiti (ili započeti s otplatom) najkasnije 15 dana prije početka programa. Preostali iznos školarine može se uplatiti odjednom, na 4 rate općim uplatnicama ili Internet bankarstvom ili kreditnom karticom na maksimalno 12 rata.

U slučaju da polaznik odustane od programa prije početka, Učilište ima pravo zadržati puni iznos upisnine.

PROGRAMI ZA STJECANJE SREDNJE STRUČNE SPREME

10% dodatnog popusta za jednokratno plaćanje na dan upisa

Popust vrijedi ukoliko polaznik na dan upisa uplati cjelokupan iznos školarine. Upisnina i troškovi završnog rada ne ulaze u obračun za popust.

Upisnina

Upisnina na programima za stjecanje srednje stručne spreme iznosi 300,00 kn i minimalan je iznos koji je potrebno uplatiti kako bi se rezerviralo mjesto. S otplatom školarine potrebno je započeti najkasnije u mjesecu u kojem počinje školska godina (listopad).



**PETAR
ZRINSKI**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE

U slučaju da polaznik odustane od programa prije početka, Učilište ima pravo zadržati puni iznos upisnine.

Završni rad

Troškovi završnog rada iznose 500,00 kn. Troškove završnog rada plaćaju isključivo polaznici koji pohađaju 4. razred ili programe prekvalifikacije. Uplatu završnog rada potrebno je obaviti najkasnije prije obrane rada u lipnju.

PROPEDEUTIKA PSIHOTERAPIJE

Jednokratne uplate

Program Propedeutike psihoterapije ima fiksni iznos školarine s popustom za jednokratno plaćanje te on iznosi 18.500,00 kn.

Plaćanje na rate

Cijena programa za obročnu otplatu iznosi 19.900,00 kn. Plaćanje je moguće do 12 rata putem općih uplatnica ili kreditnom karticom.

Upisnina

Upisnina na programu Propedeutika psihoterapije iznosi 1.750,00 kn i uključena je u cijenu. Uplatom minimalno upisnine polaznici mogu rezervirati mjesto u grupi. Polaznici koji će program plaćati jednokratno ili kreditnom karticom na rate, preostali iznos umanjen za upisninu trebaju uplatiti najkasnije 15 dana prije početka programa. Polaznicima koji plaćaju na rate putem općih uplatnica, upisnina služi kao prva rata. Druga rata uplaćuje se u mjesecu u kojem počinje edukacija na Aneksu ugovora koji će polaznici dobiti pri upisu.

NAČINI PLAĆANJA

Jednokratno plaćanje :

- Internet bankarstvo
- Opća uplatnica Plaćanje na rate



**PETAR
ZRINSKI**
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE

- Opće uplatnice ili internet bankarstvo – do 4 rate za programe osposobljavanja i usavršavanja, od 8 do 12 rata za programe za stjecanje srednje stručne spreme, do 12 rata za program Propedeutika psihoterapije
- Kreditne kartice do 12 rata (Zaba, Erste, PBZ)

v.d. ravnatelja

Dimitrije Milojević